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商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

2025.6.30

物価高で営業と生活が大変！

 消費税を５％に減税

 年間 １２万円 使えるお金が

できる（平均的な勤労世帯）

労働保険事務組合より
労働保険確定・１期分保険料の納入について

 現金納付  月  日  

 口座振替  月  日

都合がわるい場合早めに連絡をください。

 源泉所得税納期特例納付

 市県民税納付（特別徴収）

 社会保険算定基礎届

原
水
爆
禁
止
国
民
平
和
大
行
進

原
水
爆
禁
止
国
民
平
和
大
行
進
が
６
月
１
８
日
に
行
わ
れ

ま
し
た
。
（
阿
賀
野
民
商
か
ら
阿
賀
野
市
役
所
ま
で
１
５
名
が

参
加
）

平
和
行
進
後
に
、
市
へ
表

敬
訪
問
を
行
い
、
加
藤
市
長

と
生
涯
学
習
課
の
担
当
者
の

方
が
歓
迎
し
て
く
れ
ま
し

た
。加

藤
市
長
か
ら
は
、
「
父

親
が
戦
地
に
赴
く
前
に
終
戦

と
な
り
命
が
助
か
っ
た
こ
と

で
今
の
私
が
あ
る
」
こ
と
な

ど
並
々
な
ら
ぬ
平
和
へ
の
思

い
が
述
べ
ら
れ
ま
し
た
。

新
潟
県
原
水
協
の
垣
内
事
務
局
長
は
、
「
今
年
原
爆
８
０
年

と
い
う
こ
と
で
、
核
の
危
機
が
広
が
っ
て
い
る
、
い
ま
一
度
国

連
の
平
和
の
原
則
に
立
ち
返
る
必
要
が
あ
る
。
核
兵
器
や
力
で

は
本
当
の
平
和
は
つ
く
れ
な
い
」
「
核
兵
器
を
な
く
す
禁
止
条

約
が
世
界
の
平
和
の
基
準
だ
と
い
う
こ
と
が
自
治
体
の
方
か

ら
お
聞
き
し
て
き
た
」
と
報
告
が
あ
り
ま
し
た
。

市
は
、
被
爆
８
０
周
年
で
あ
り
、
原
爆
パ
ネ
ル
展
を
４
ヶ
所

に
展
示
し
た
後
、
水
原
公
民
館
で
集
約
し
て
掲
示
す
る
こ
と

や
、
広
島
市
か
ら
伝
承
者
を
招
き
講
話
会
を
計
画
し
て
い
る
そ

う
で
す
。

表敬訪問後、市長・生涯学習課の方と一

緒に記念撮影をいたしました。

いっちゃあっちぇ時間帯にデモ行進で

汗だくになりました。

通
し
行
進
者
の
三
浦
さ
ん
右

納付・提出期日

 月   日まで

予
定
納
税
に
つ
い
て

令
和
６
年
度
の
確
定
し
て
い
る
所
得
税

額
を
も
と
に
算
出
し
た
予
定
納
税
基
準
額

が
１
５
万
円
以
上
の
方
、
税
務
署
か
ら
予

定
納
税
の
通
知
書
が
送
ら
れ
て
き
ま
す
。

昨
年
は
農
業
所
得
が
増
え
た
方
が
多
く

い
ま
し
た
。
通
知
書
が
届
い
た
ら
よ
く
確

認
し
て
納
付
し
ま
し
ょ
う
。

予
定
納
税
額
の
減
額
申
請


廃
業
・
休
業
・
失
業



業
況
不
振
で
、
前
年
よ
り
明
ら
か
に

所
得
が
少
な
く
な
る
場
合



災
害
・
盗
難
・
横
領
で
事
業
資
産
等

に
損
害
を
受
け
た
場
合

各
種
控
除
が
増
え
る
場
合

「
減
額
申
請
書
」を
作
成
し
（
６
月
３
０
日

の
現
況
の
申
告
納
税
見
積
額
を
計
算
）
７

月
１
５
日
ま
で
に
税
務
署
に
提
出
し
な
け

れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。


